国家公務員倫理審查会

公務員倫理也





日時

平成24年10月25日(木)

13:30~16:00 (受付 13:00~)

場所

仙台市福祉プラザ ふれあいホール (仙台市青葉区五橋2-12-2)

講演

「「良い仕事をする」ということ」 雪印メグミルク株式会社 社外取締役 日和佐 信子 先生

倫理制度説明

国家公務員倫理審查会事務局 倫理企画官 高田 悠二 国家公務員倫理審査会では、公務 に対する国民の信頼確保という国家 公務員倫理法の目的の下、国家公 務員の職務に係る倫理の保持を図 るため、各種の啓発活動を実施して います。

この度、仙台市において左記のとおり公務員倫理に関するセミナーを開催することとなりました。 皆様にとりましては、公務員倫理やそのルールについて改めて考えていただく貴重な機会となるものと考えますので、皆様の積極的な御参加をお待ちしています。

参加ご希望の方は、10月12日 (金) までに、企業名・参加される方のお名前・部署名・お役職・ご連絡先を、下記にご記入の上FAXでご返信いただくか、担当あて電話・メール等にてご連絡ください。

※ なお、会場の収容人数に限りがありますので、定員に達した場合先着順での受付とさせていただきます。

²。 (ご参加いただけなくなった場合には、当方より<mark>ご連絡させていただきます。)</mark> ※ お知らせいただいた個人情報につきましては、本セミナーの実施に際してのみ使用させていただくものであり、「行政機関の保有する個人情報の保護に関する法律」に基づき適正に管理いたします。

会社名	
部署名	お役職・
お名前	メールアドレス
電話番号	FAX番号

お問い合わせ先

国家公務員倫理審查会事務局(担当:長谷川)

TEL:03-3581-5344 FAX:03-3581-1802 mail:rinrimail@jinji.go.jp